TecT no buonorum
becno3BOHO4YHbIe: TUN Kpyrnbe
yepBu pna 3a 7 Khnacca

foTOoBbLIE MaTepuans p[OnNa TecTupoBaHus TecT no 6uonoruwu
becno3BoHO4YHble: TUN Kpyrnble 4yepBun gnga 3a 7 Knacca C OoTBeTamMu

1. Kakoe ce4yeHue uMMewT Kpyribie 4yepBu?

1) He uMelT ce4yeHus
2) rnonepevyHoe ceyvyeHue
3) npoposibHOe ce4yeHue

2. CKONbKO OTBEPCTUA MMEKWT Kpyrible 4YepBu?

1) 2
2) 3
3) 4

3. YeM 3anosiHeHa BHYTPEHHAA MOJIOCTb TeJla KPYIJiblX qepBe|71?

1) xenyokom
2) BO3OYXOM
3) XMOKOCTbK

4. Y10 obecneumBaeT NOCTOAHCTBO GOPMbl Tena KPYribiXx 4YepBewn?

1) Myckynartypa
2) XuMpKoCTb
3) BO3OYyX

5. UMewT nu Kpyrnble 4epBu MUWEBAPUTENBHYID CUCTEMY?

1) HekoToOpble BUAbI
2) Hert
3) na

6. MewT nu Kpyrnble 4epBuM KPOBEHOCHYKW CUCTeMy?
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3)

HEKOTOpbLIE BUOLI
HeT

na

. B BuOe 4yero npencTtaBfieHa HeEpBHas CUCTEMa KPYyrnoro 4vepssi?

B BuWOe MNy4ykKa
B BuOe KOJibLa
B BUAE NoJjiocC

. N3 CcKoNbKUX CnoeB COCTOUT TeNo KPyrnoro 4epss?

4
3
2

. CKONbKO BMOOB KPYrJ/biX YEpBEN M3BECTHO HA CErofAHAWHWA OEeHb?

20
200
20 000

. B Kakon cpepe obuTaHUs MOXHO BCTPETUTb KPYr/bIX 4YepBewn

B nboun
BO BJIAXHOM
B CyXOM
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